休闲•旅游

10月3日,湘西专列1680元!

乘专列去额济纳看天堂的色彩

4680元,秋游宝岛台湾!

十一乘专列感受额济纳之美

戈壁、红柳、骆驼、胡杨、羊群、古 城堡……额济纳很多人不曾耳闻,但 提起电影《英雄》,你可能马上就会想 起影片里漫天飞舞的金叶。不过每年 胡杨仅有10天的最佳观景期,十一期 间是胡杨最美的时候,也是唯一的观 景时间!

额济纳恒温空调软硬卧专列9 月30日深夜出发,10月7日返回河 南,先游张掖七彩丹霞,再兵分三路: A 线到中蒙边境,去额济纳看胡杨, 去居延海看碧水蓝天,去东风航天城 探秘,去黑水城"考古"……B线去敦 煌、嘉峪关、魔鬼城;C线则转到青 海,去青海湖、塔尔寺,最后经兰州到 宁夏沙,到沙坡头戏沙,去内蒙古通 湖草原骑马,最后随专列返回。A、 B、C线价格从2980元到3980元,可 自由选择。

10月3日,湘西专列直达张家界

十一长假,您还要宅在家里吗? 给自己放个假,带上Ta去凤凰古城放 河灯、许愿吧! 去张家界结同心锁 吧! 10月3日至7日开通的湘西5日 专列,仅1680元,关林火车站起止,可 以游张家界、凤凰古城或黄龙洞,还能 探寻《阿凡达》中群山漂浮、星罗棋布 的玄幻世界,另外早报名另送350元 中秋大礼! 10月1日经安阳、新乡,郑 州串联许昌、漯河、平顶山、关林、南阳 的十一5日专列明天起正式报名啦!

包邮轮,10月去台湾不涨反降!

邮轮是奢华的代名词,河南中旅

包下中远之星邮轮的黄金时间,采 用无购物、无自费的全新模式,10月 10日、17日、24日出发,带你去阿里 山、日月潭、台北故宫……一口价 4680元,还赠送厦门鼓浪屿、土楼、

如果火车铺位选择中、上铺,还能 再优惠300元至600元呢!

10月27日,港澳湘桂开专列

专列从洛阳出发,先去港澳,往返 9天,2980元起,全包价,把港澳、桂林 和长沙韶山一起游,也可以加500元 把桂林换成张家界,而且没有购物和 自费的困扰哦!

> 省中旅洛阳分社:63333002 63333003

28日到晶海鉴赏"石"全"石"美

首届中原奇石玉器花卉博览会即将开幕

□本刊记者 张莹 文/图

9月底,喜爱奇石玉器花卉的市民 要开心了,据了解,首届中原奇石玉器 花卉博览会将在新村花卉市场对面的 晶海牡丹花卉市场门口举办,上半年, 我市被中国观赏石协会授予"观赏石之 都"称号,晶海牡丹花卉市场就开始准 备"首届中原奇石玉器花卉博览会"了。

这次活动由河南省观赏石协会、 洛阳市观赏石协会共同主办,我市中原 赏石文化研究协会和晶海牡丹花卉市 场共同承办,并且此次活动已经列入今 年河洛文化旅游节活动之一。晶海牡 丹花卉市场的相关负责人赵先生说,这 次活动不仅仅是首届中原奇石玉器花 卉博览会,也是洛阳晶海牡丹花卉市场 盛大开业的重要日子,活动期间还会举 办婚庆花车、手捧花才艺大赛及豪华敞 篷婚庆花车巡城游。

晶海牡丹花卉市场目前建筑面积 达2.6万平方米,以牡丹产业新技术 展示,精品牡丹、盆花、鲜切花、珍稀植



物、花鸟水族等销售展示为主。紧紧 围绕文人雅士的爱好进行商业布局, 并根据对消费者相关消费心理调查, 在二层增设红木家具区、家居工艺品 区、古玩奇石区、艺术根雕区和画廊字 画区等与艺术息息相关的产品展示。

据晶海牡丹花卉市场赵先生介 绍,博览会之所以选择在国庆黄金周 举办,是想继承和弘扬赏石文化,利用 丰富的赏石资源,增进赏石爱好者和 藏友之间的友谊,使这次活动主题尽 可能靠近文化和艺术。本届博览会从 9月28日至10月7日,为期10天,将 为洛阳市民带来一场关于奇石玉器花 卉的饕餮盛宴。9月28日,晶海牡丹 花卉市场等您来。

快乐7天 玩转青岛

□实习生 杨笛

8月下旬,洛阳网网友小菲与闺蜜一 起展开了一段"快乐7天游青岛"之旅。

沿着海水浴场看风景

到了青岛,小菲和闺蜜就迫不及待 地来到海水浴场。

"1号到3号海水浴场虽然人多水 浅,但是从鲁迅公园出发,途经老舍故 居、康有为故居后可直达2号浴场,这些 景点都是免费的。"小菲说,2号浴场附 近有青岛最著名的八大关景点,这里集 中了英、法、美、日、俄等24个国家200 多个不同风格的建筑,有"万国建筑博览 会"之称,最值得一看的是黄海路的花石 楼,门票10元左右。

登钟楼赏海天秀色

"来青岛旅游,栈桥是不可不看的, 离栈桥不远的浙江路上有青岛市最大的 哥特式建筑——天主教堂,值得一看。" 小菲说,走进教堂就被意大利文艺复兴 时期的装潢所震撼,教堂内宽敞明亮。

离天主教堂不远,在江苏路上有一 个基督教堂,这两座教堂虽为德国建筑, 但建筑风格迥异,基督教堂更像一座典 型的德国古堡,有许多情侣在教堂前合 影。整个基督教堂由钟楼和礼堂两部分 组成,钟楼高40米左右,登楼可观赏青 岛的海天秀色。

买海产品到即墨市场

逛完教堂,顺路就可以去即墨市场 (即墨路),那里的海鲜应有尽有。小菲 说,在即墨市场买海产品比在别的地方 便宜很多。

即墨市场里还有许多经营韩国服 饰、珍珠饰品的小店,要价较高,小菲的 搞价策略是对半砍价或是照着原价的 1/3砍价,货比三家,才能买到物美价廉 的好东西。

到台东路逛夜市吃海鲜

到青岛,必不可少的是吃顿海鲜大 餐,小菲说,在台东路的夜市上可以吃 到。香辣鱿鱼、韭菜炒比管、辣蛤蜊、爆 扇贝等,这些都是青岛地道的家常菜,味 道鲜美,香辣可口,但不宜多吃。

小菲说,尽量不要在海边吃海鲜,价 格高而且量少,青岛的小饭店都可以做

海鲜加工,掏些加工 费即可。

小菲建议:1. 青 岛市是单行道,坐公 交车时一定要看好路 线及公交车行驶方 向,最好上车前问清 楚;2. 如果是旅游旺 季去青岛,最好预订 在火车站附近的宾 馆,像如家、7天等连 锁店即可,因为火车 站附近公交车多,出 行方便。

中国洛阳首届中原奇石玉器花卉博员 1

时间:2013年9月28日-10月7日 活动一:首届中原奇石玉器花卉博览会:

本届博览会作为河洛文化旅游节重要内容之一,将为大家奉献一场汇聚山东、浙江、福建、湖北、安徽、广西、内蒙及台湾等地的精品奇石玉器及珍稀植物花卉的饕餮盛宴。 活动二:婚庆花车才艺大赛及全域巡游:

地址:洛宜路5号(新村花卉市场东对面)

9月28日下午2时,婚庆花车、手捧花才艺大赛精彩绽放,豪华敞篷婚庆花车巡展畅游洛城 活动三:金秋巨惠 好而不贵:

活动期间商家均推出巨惠产品一款,特惠产品全城价格最低,献礼十一,巨惠洛城。

17 **商**剩余少量旺铺,火热招商中…… 电话:0379-69970558 <mark>一层经营:</mark>精品牡丹、盆花、鲜切花、珍稀植物、观赏鱼、水族、茶艺、园林景观等······ 二层<mark>经营:</mark>红木家具及饰品、工艺品、古玩奇石、玉器、瓷器、青铜器、字画、艺术根雕等······

乐途回味